


Kakue HpEACcKasaHus MOXXHO CliellaTh,y KOTJa Opocaclib
UIpajdbHbIN KyOnK?

1) cobbiTne A — Bbinaget undpa 1,2,3,4,5 unm 6. y o -
2) cobbiTne B — Boinaget undpa 7,8 unm 9.
3) cobbiTne C — BbinageT umdgpa 1.

CobbITne A, npeackasaHHoe B NEPBOM criydae, obsizaTeNlbHO HACTYMAT.
CobbITne, KoTopoe B AaHHOM OMnbITe 00A3aTeENLHO HACTYNUT, Ha3bIBaKOT
AOCTOBEPHbLIM COObITHUEM.

CobbiTne B, npeackaszaHHOe BO BTOPOM CrnyYae, HUKOrRAa He HacTymnuT,
3To

NPOCTO HEBO3MOXHO. COobbITUE, KOTOPOE HACTYNUTb HE MOXET, Ha3bIBatoT
HEBO3MOXHbIM COObITUEM.

A B cobbiTne C ¢ NonHom yBepeHHOCTbIO OTBETUTL HEMb3S, T.K. 1 MOXeET
BbINaCTb,

a MOXeT U He Bbinactb. CobbiTHe, KOTOpOE B AaHHOM OrlbITE MOXET KaK
HaCTYyMNnnTb, TaK N HE HACTYIMUTb, HAa3biBalOT CnyqaﬁHblM coObITHEeM.
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NMpumep 1: Bce aByx3HaA4YHbIe YMcra HanNMUcaHbl HA KapToYKax.
Mane4umk criyqyamHbiM 0bpasom BbliOpan ogHy KkapToyky. Oxapaktepusymnte
Kak JOCTOBEPHbIE, HEBO3MOXHbIE UMK CITydanHble crieqyrowme cobbiTue:
a) cobbiTve A — Ha BbIDpaHHOW KapToYKe OKa3ariocb MPOCTOEe YNCIO;

6) cobbiTne B — Ha KapTouKe oKkaszanocb COCTaBHOE YUCHO;

B) cobbiTe C — Ha KapTo4Ke OKasanocCb YMCNO, HE ABMAIOLLEECH HU
NPOCTbIM, HW COCTaBHbIM;

) cobbiTe D — Ha KapTo4Ke OKasanocb YETHOE UMW HEYETHOE YNUCTIO.
PeweHue: CobbiTve A 1 B crnyyainHble, T. K. OHM MOTYT NPOU30ONTH, a
MOryT 1 He nponsonTtn. CobbiTne C HeBO3MOXHO. CobbiTne D
OOCTOBEPHO, T. K. Ntoboe ABy3HAYHOE YNCIIO UNU YETHO, UNU HEYETHO.



€ CODbITUE — ato cobbiTue, HacTynarwLlee

YCIIOBUSIX CO CTOMPOLEHTHON BEPOSATHOCTLIO (T.€.
owee B 10 cnyyaax us 10, B 100 cnyyaax n3 100 n

HeBo3MOXXHOEe coObITUE — 3To cobbITUE, He
HacTynaroLlee Npu AaHHbIX YCNOBUSAX HUKOrAa, cobbiTue ¢
HyneBon BEPOATHOCTbIO.




1) HanTn yncno N Bcex BO3MOXHbIX MCXOO0B AAaHHOIO
onbITa;

2) NPUHATbL NPeanonoXeHne 0 PaBHOBEPOATHOCTU
(PaBHOBO3MOXHOCTWN) BCEX ITUX UCXOO0B;

3) HanTn konn4vecTtso N(A) Tex NCxoaoB OnbiTa, B KOTOPLIX

HacTynaeT cobbiTne A;

_ NITN
4) HanTK YacTtHoe "N 7 ; OHO 1 dbyaeT paBHO BEPOATHOCTU

coobiTnga A.

P(A)=N(A)/N



BepoAaTHOCTLIO cOOLITUA A Npu NpoBeaeHUMN
HEeKOTOpPOro UCNbITaHUA Ha3bIiBalOT OTHOLWIEHNe
4yucna ncxoaos, B pe3yrnbkraTte KOTOPbIX
HacTynaeT coobiTue A, K ooLemMy Yncny Bcex
BO3MOXHbIX UCXOA0B 3TOr0 UCNbITaHUS.



NMpumep 2: Hantn BEPOATHOCTb TOro, YTO NpU BpocaHuu
urpanbHoOro Kyouka soinagert: a) 4; 6) 5; B) YETHOE YMUCNO
OYKOB; ') YNCII0 OYKOB, borbLue 4.

PeweHue: Bcero nmeetca N=6 BO3MOXHbIX NCXOOO0B.

a) pOBHO B O4HOM M3 UCXOA0B NPOU30OUAET UHTEPECYIOLLEE
Hac cobbiTne A — BbinageHne uncna 4. 3Hauut, N(A)=1 un
P(A)=N(A)/N=1/6;

0) pelleHne N OTBET TaKkue Xe, Kak U B nNpeablayLeM MyHKTe;

B) coObITME B Nnpon3onaeT pOBHO B TPEX Cny4vasax, Koraa
BbinagyT yYnucna 2,4,6. 3Ha4ut, N(B)=3 u
P(B)=N(B)/N=3/6=1/2;

r) coboiTve C npomsonaeT poBHO B ABYX Crly4vasix, koraa
Bbinaget yncrio S unm 6. 3Ha4unt, N(C)=2 n
P(C)=N(C)/N=2/6=1/3.

OTtBeT: a) 1/6; ©0) 1/6; B) 2; 1) 1/3.




